



Глава ведомства поручил провести проверку по обращению жителей ряда регионов, лишенных земельных участков в Краснодарском крае



В социальной сети размещено обращение к Председателю Следственного комитета России жителей Карелии и Екатеринбурга, которые в 2009 году приобрели в собственность земельные участки в Краснодарском крае. Впоследствии выяснилось, что для регистрации сделки продавцом представлены подложные документы, вследствие чего граждане решениями судов лишены участков. Заявители сообщают о бездействии правоохранительных органов в отношении продавца и должностных лиц, допустивших регистрацию участков. Говорится также о других пострадавших.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. провести по данному факту проверку и представить доклад о предварительно установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

центральном аппарате Следственного комитета РФ.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847966>